
  ３月に行いました活動内容アンケート結果   回答率 ３３．６％     

 

１：主に PTA に参加してくださる方は、普段のお仕事はお持ちですか？ 

就業あり７７．４％ ・ 就業なし１８．４％ 

 

２：親睦会について 

  コロナで中止されてきましたが、毎年６月体育館で開かれる保護者会の後、各クラスに移動し担任との懇談会

が行われ、その後教室でお茶とお菓子で担任と語らう「親睦会」を開催していました。企画運営は学年委員を中心

に行います。 

次年度以降 親睦会開催について 

 

賛成６３．５％  ・  反対３０．７％ 

               

 

３：陽だまり活動について 

  現在年３回昼休みの時間に、子供たちの「見守り活動」を行っております。先生方のご協力もあり、校舎の中

を歩きながら学校の日常を見て回ります。日程は１、２か月前にお知らせをしております。 

次年度以降も継続することに 

 

 

賛成８４．１％  ・  反対１１．７％ 

   

 

４：PTA からのご連絡、発信のデジタル化について 

  アンケートやお手紙は 

 

メールや学校 HP 等オンライン化が良い７７．９％ ・ 従来通り紙の印刷が良い１７．４％ 

   

 



５：広報誌発行について 

  今年度は２回(7 月・2 月)広報委員の皆様に発行していただきました。２回に分けたことで学校の様子や PTA と

の関わりが分かり、１年を通した活動内容を分かりやすく掲載していただきました。現在、広報誌印刷経費として

年間２０万円を提示しております。(年２回発行の場合) 

今後の広報誌の発行は 

 

１回発行９．１％  ２回発行２４．６％  発行しない３．５％  学校 HP にアップする５０．２％ 

 

   

６：体育祭記念品について (お子さんに確認お願いします) 

  毎年 PTA よりロゴ入り文房具をプレゼントしています。(今年度はロゴ入りペン型消しゴム) 

次年度以降も記念品を 

希望する６３．５％ ・ 希望しない３２．８％ 

  希望する方、品物は何を希望しますか？予算は２００円以内です。 

  ボールペン、ペン、ノート、下敷き、クリアファイル、エコバック、ハチマキ、ミニタオル 

  文房具なら何でもよい、靴下、食べ物（アイス、紅白饅頭、瓦せんべい）  等 

 

５：その他 

  

 ・役員決めが苦痛である、やりたい人がやればいい、PTA を廃止して欲しい 等マイナス意見⇒３．５％ 

 ・実際に役員をやったら法田は楽だった、マイナスイメージだったが役員の方が案外楽しそうだった 

  法田応援団が楽しかった、役員のみなさん一年間ありがとうございます 等プラス意見⇒６．７％ 

 

令和５年３月に行いましたアンケートにご協力くださった方々ありがとうございました。厳しいご意

見を覚悟していましたが、温かいご意見の方が多く、本部役員一同この一年活動してきてよかったな

と感じました。親睦会や陽だまり活動継続の声が多かったのも意外でした。アンケート結果を少しで

も反映した活動内容及び見直しを学校と協議しながら進めて参りたいと思います。 


